

I kgr. virágméz P. 1.—
I kgr. l. méz P. 1.20

Nagy Albert

Valéria-tér 4 sz. Paprikapiac.

Szegedi hőmérő: 28.6° C

A Szegedi Meteorológiai Obszervatórium jelenté. Szegeden a hőmérő legmagasabb állása 28.6, a legalsó 16.8, fok Celsius. A barometer adata nullfokra és tengerszintre redukálva reggel 754.9, este 753.1 mm. A levegő páratartalma reggel 95, délnél 53 százalék. A szél iránya északnyugati, erőssége 1-4.

—o—

Kedvezményes nyári tanfolyam Rómában, külföldiek számára. A külföldi kulturális kapcsolatokat ápoló Olasz Országos Intézet igen érdekes előadássorozatot rendez Rómában, július 20-tól augusztus 10-ig. Ismertetni fogják a faszizmus fejlődéstörténetét, a faszizta államszervezetet, az olasz alkotmány reformját, valamint a faszizta rezsim szociális munkájának eredményeit. A kurzus befejezése után mintegy 15 napra tervezett körutazáson a külföldi vendégeknek alkalmuk lesz megismerkedni mindazt, amit a faszizmus a nevezetesebb olasz kulturális központokban (Nápoly, Firenze, Bologna, Venezia, Genova, Torino, stb) alkotott. Gondot fordítanak arra is, hogy az elhangzó előadásokat a fontosabb idegen nyelvekre lefordítsák. Részletes programot, valamint a jelentkezésre és a kedvezményekre vonatkozó tájékoztatást a Segreteria del Corso sul Fascismo ad Róma, Corso Umberto 271.).

Otthon-Mozgó,

Szöreg szombat

vasárnap Rendes helyárak.

43

Szerelmi álmok

Kisérő műsor

A Délmagyarországi

előfizetőinek és csa-

ládtagjainak jegyen-

ként 10 f kedvezmény

BEKÜLDÖTT HIREK

A kegyesrendiek vezetése alatt álló szegedi városi róm. kat. Dugonics András-gimnázium 25-én, vasárnap reggel 8 órakor tartja az intézet udvarán tábori mise keretében évzáró Te Deum-át, mivel ugyanakkor a fogadalmi székesegyházban papszentelés folyik. Erre az intézet igazgatóság a megyéspüspöktől külön engedélyt kapott. A Te Deum után ugyanott tartja az intézet évzáró ünnepélyét. Ennek keretében fogja az igazgató a kitüntetéses és jeles bizonyítványokat, valamint a jutalomkönyveket kiosztani. A Te Deum-ra és az azt követő ünnepségre a tanítványok szüleit, a Piarista Diákszövetség tagjait, intézetünk barátait és az érdeklődőket tisztelettel meghívja az igazgatóság. Itt említjük meg, hogy a következő, 1939-40. iskolai évre a beiratások 26 és 27. napján, hétfőn és kedden lesznek délelőtt 9-12 óra között az I. emeleti tanácsteremben.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége meghívja tagjait a 26-án 16 órakor a DMKE Boldogasszony-sugárút 2. alatt tartandó rendezési közgyűlésére. Alapszabályszerűtől többség hiánya esetén a közgyűlést ugyanazon délután 16.30 óra határozatképesnek nyilvánítják.

Főlkéri katolikus tagjait a MANSz, hogy vasárnap 17 órakor a Jézus szentséges szívét ünneplő körmeneten minél nagyobb számban résztvenni szíveskedjenek. Gyülekezés 16.15 órakor a füstársasági templomban.

Az I. körzeti légoltalmi parancsnoksága közli, hogy néhány napon belül ismét megkezdődnek a légoltalmi előadások, ezúttal a Ferenc József-tudományegyetem Baross Gábor-utcai épületében, a régi leszámítóló hivatal I. emeleti kis előadóterében. Az előadások 26-ától kezdve naponként 19 órától 21 óráig tartanak. A behívottak részére személyre szóló értesítést küld szét a légoltalmi körzetparancsnokság. A vizsgázott parancsnokot főlkéri, hogy bizonyítványait átvétele végett a parancsnoki irodában (Széchenyi-tér 9. I. emelet 9.) mielőbb jelentkezzenek.

A Magyarországi Építőipari Munkások Országos Szövetségének szegedi csoportja 26-án, hétfőn 17.30 órakor szakértői tanácsot tart, amelyen az építőipar helyzetét, a minimális munkabérek Széll Mihály központi titkár és Ladvánszki József, a csoport elnöke ismerteti.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

Szegedi művészek külföldi tanulmányutját teszi lehetővé az országos művészcsere-akció

Pálffy József dr. polgármester fölhívása az érdekes mozgalommal kapcsolatban

(A Délmagyarország munkatársától.) Érdekes akciót indított meg a napokban Ugron Gábor dr. nyugalmazott miniszter, az Országos Irodalmi és Művészeti Tanács elnöke. Az akció célja, hogy

külföldi művészcsere útján lehetővé tegye azoknak a magyar művészeknek külföldi tanulmányutját, akik egyébként anyagi helyzetük miatt erre nem gondolhatnak.

Írók, zenészek és színészek, festők és szobrászok vennének részt ebben a művészcsere akcióban. Hivatásbeli előrehaladásukat nemcsak elősegítené, hanem kétségtelenül biztosítaná is egy-két külföldi tanulmányút s így nemcsak az akcióban résztvevő művészek szempontjából bírna ez nagy jelentőséggel, hanem az egyetemes magyar kultúra érdekét és jólait is szolgálná.

A művészcsere-akció a már megkezdett tárgyalások intenciójának megfelelően akként történe, hogy

a magyar, illetve a külföldi művészcsereket kölcsönösen vendégül látnák azokat a művészeket, akik ebben az akcióban résztvesznek.

A tárgyalások előrehaladott állapotban vannak s már megállapodás is jött létre Olaszországgal, Lengyelországgal, Finnországgal, Dél-szláviával, Hollandiával és Svédországgal. A megállapodás szerint ezek az országok vendégül látnak ugyanannyi magyar művészt, mint

amennyi külföldi művészt vendégül lát Magyarország.

Az akció megindulásáról értesítették az összes magyar művelődési és művészeti egyesületeket és központokat, valamint a városok hatóságát. Ezzel kapcsolatban Pálffy József dr. polgármester fölhívást intézett Szeged társadalma felé.

— Ezt a nemes akciót a magam részéről a legnagyobb mértékben helyesiem — mondja a fölhívás — és szükségesnek tartom, hogy ahhoz Szeged közönségének az a része, amely minden szépért és művészi célért lelkesedik és áldozatokra is hajlandó, szintén csatlakozzék. Ennek érdekében fölkérem a DMKE és a Szegedi Képzőművészeti Egyesületének vezetőségével egyetértve a város közönségét, hogy mindazok, akik hajlandók 10 vagy annál több napra külföldi művészeket vendégül fogadni, vagy legalább nekik díjtalan bűtorozott szobát följárni; ezt a szíves készségüket az Idegenforgalmi Hivatalnál bejelenteni szíveskedjenek. Tájékoztatásul közlöm, hogy

ahány külföldi művészt tudnak Szegeden elhelyezni, ugyanannyi szegedi művész nyer díjtalan külföldi elhelyezést.

Az érdekes terv minden valószínűség szerint élénk visszhangra talál Szeged művészeti-pártoló köreiből s ennek az ősi kultúrvárosnak közönsége mindent megtesz, hogy áldozatkészségével és szeretetével elősegítse a magyar kultúra előbbrejutását.

Lelkes hangon ír a Pester Lloyd a Szegedi Szabadtéri Játékokról

Budapest, június 23. A Pester Lloyd lelkes hangon ír a Szegedi Szabadtéri Játékok előkészületeiről és beszámol arról, hogy Szeged lázasan készülődik már az ünnepi hetek programjára. Megírja a lap, hogy a Szegedi Szabadtéri Játékok ügye ezévből magánrendezés kezébe került, Kiss Ferenc, Czako Pál és Balogh István dr. neve azonban garancia arra, hogy az ünnepi játékok művészi produkciót jelentenek. A cikk további részében felsorolja a lap, hogy milyen darabok kerülnek előadásra a szabadtéri színpadon és az Aidá-nál megjegyzi, hogy ezévből először kerül színre nemcsak a Dóm-téren, de magyar szabadtéri színpadon is.

Főlemlíti a lap, hogy ebben az évben a szabadtéri előadásokkal nem merül ki az ünnepi hetek programja, hanem a dóm-téri játékok ideje alatt Szegednek valóban fődínyé lesz, amennyiben a programon különböző országos versenyek és kiállítások szerepelnek. Mint legkimagaslóbb ünnepséget megemlíti az augusztus 6-iki jubileumi díszfölvonulásokat, a nemzeti hadsereg húszéves fönnállásának szegedi ünnepségeit. A Pester Lloyd cikke kitér még a július 29-ikére kitűzött dóm-téri eseményre, amelynek keretében a Nemzeti Emléksarokban elhelyezik a visszafoglalt területek vármegyéinek címereit. Főlsorolja még a fővárosi lap a következő szegedi ünnepségeket: az augusztus 15-iki repülőnapot, a nagyszabású, országos bélyegkiállítást, végül a Fekete Mária-kép áhitatos búcsúünnepségét.

A Pester Lloyd cikke végén a Margitszigeti Szabadtéri Játékokról is megemlékezik.

= Cs. Joachim Ferenc festőművész, aki Budapestről Szegedre érkezett, megkezdte portréfestéseit. Nyári szegedi tartózkodása alatt címe: Valéria-tér 4 (Réti dr. címén). A festett képekből karácsonyra kiállítást rendez.

RÁDIÓ

SZOMBAT, JULIUS 24.

Allandó leadások Budapestről hétköznapokon: 6.45: Torna. 7.20: Étrend. 10: Hírek. 12: Déli hangszó, időjárásjelentés. 12.40: Hírek. 13.20: Időjelzés, időjárásjelentés. 14.30: Hírek, étrend, élelmiszerárak. 16.45: Időjelzés, időjárásjelentés.

BUDAPEST I.

12.10: Szalonzenekar. 13.30: Hanglemezek. 16 óra 15: Tarka gyermekdelután. 17: Hírek szlovák és ruszin nyelven. 17.10: Jazz-zenekar. 17.35: A rádió postája. 18: Cigányzenekar. 18.55: Lemberkovits Jenő emlékezete. 19.15: Hírek. 19.25: Rével: La valse, szimfonikus tánc hanglemezről. 19 óra 40: A Faun. Vigjáték három felvonásban. 21 óra 40: Hírek, időjárásjelentés. 22: Oláh József, a gerai Operaház tagja énekel. 22.25: Tánccsoportok.

BUDAPEST II.

18.30: Mezőgazdasági félóra. 19.25: A gyermek kérdőkördik. Előadás. 20: Hírek, löversenyeredmények. 20.20: Szimfonikus zenekari hangverseny. 21.35: Időjárásjelentés.

KASSA

10: Hírek, majd ifjúsági rádió. 10.45: Tánccsoportok. 11: Szent Iván tüze a Csallóközben. 11.30: Hírek. 15.25: Harmonikaszólo zongorakisérettől. 15.50: Hírek, sportközlemények. 16.15: Tarka gyermekdelután. 17.10: Szlovák hallgatóinknak. 17.35: A rádió postája. 18: A Lyra férfi és vegyeskar műsora. 18.30: Mezőgazdasági félóra.